ScootRangers Maassluis op vakantie.

Scootmobielclub de ScootRangers Maassluis is een weekje op vakantie geweest in Ouddorp.

Dat ging niet zomaar, daar ging toch nog het een en ander aan vooraf, waar vinden wij een aangepaste vakantiewoning, voor de mensen die met ons mee gingen. Dat was wel even zoeken op het internet, zo kwamen we dan bij RCN Toppershoedje in Ouddorp, die een aangepaste woning had waar wij terecht konden van 30 oktober tot 6 november 2009. Maar hoe krijgen wij de scootmobielen daar met onze bagage. 

Het enige was met een vrachtwagen dus dan maar even langs de Wasserij de Waslijn of zij bereid waren ons naar Ouddorp te brengen en dat lukte. De Wasserij de Waslijn was daar toe bereid om onze scootmobielen en bagage (als sponsering) weg te brengen.  Daar zijn wij ze heel heel dankbaar voor. Zo zie je maar als je iets wilt organiseren dat er dan altijd nog wel mensen of bedrijven zijn, die bereid zijn om je te helpen. Wasserij de Waslijn bedankt.
Wij zijn met 5 dames naar Ouddorp geweest en hebben het heerlijk naar ons zin. Heel veel regen maar dat deerde ons niet, maar zodra het maar even droog was gingen we er op uit. Dan terug en lekker nat en dan heerlijk aan de warme chocolademelk. Veel spelletjes gedaan en heel veel gelachen samen, lekker en veel gegeten

en heerlijk geslapen en ’s morgens weer gezond op.

Zo zie je maar weer eens wat een scootmobielclub allemaal kan doen voor de mensen die op een scootmobiel rijden wilt u ook eens met ons mee b.v met de tochten die wij maken op de scootmobiel en de vakantie’s die wij volgend jaar ook weer willen gaan organiseren sluit u zich dan bij ons aan zodat we meer mensen een fijne week kunnen bezorgen.

ScootRangers Maassluis. Schuurhof 16 3141 AT Maassluis tel: 06-41606009.

